

# Встреча с Петрозаводским театром

Летние гастроли

1 июня в Орле начнутся гастроли Петрозаводского государственного музыкального театра. Наш коллектив в первый раз приезжает в ваш город и надеется, что встреча будет взаимно радостной и приятной.

Многие ведущие артисты театра завоевали признание и любовь. Вы встретитесь с народным артистом Карелии и заслуженным артистом РСФСР З. Эстриным, народной артисткой РСФСР З. Губиной, заслуженными артистами Э. Кузнецовой, Б. Кучиным, П. Паровишником, народным артистом Карелии Ю. Сидоровым, заслуженными артистами нашей республики Н. Гальпиной, Н. Полагаевой, Р. Сабировой, Р. Шняшовой, В. Матвеевым, В. Клиш, В. Мельниковым.

За последние годы наш творческий коллектив пополнился молодыми талантливыми исполнителями, которые сумели активно войти в репертуар, создать яркие значительные образы. Пополнилась молодежь балетная группа, хор, оркестр театра.

Гастроли открываются музыкальной комедией «Тогда в Севилье». И это не случайно: в гостях наш театр, как правило, показывает лучшие спектакли своего репертуара.

Спектакль «Тогда в Севилье» (музыка М. Самойлова, пьеса С. Алешина, постановщик — главный режиссер театра Б. Бруштейн) стал одним из ярких событий в жизни творческого коллектива. Зрители Карелии уже успели оценить этот остроумный, темпераментный вариант вечной легенды о Дон Жуане.

В гастрольную афишу мы включили многие спектакли, которые бережно сохраняются в репертуаре в течение длительного времени, а также ряд новых работ, таких, как «Бабий бунт». Это новое произведение создано композитором Е. Птичкиным и драматургами К. Васильевым и М. Плячковским по мотивам рассказов М. Шолохова, полных сочного юмора, заразительного казацкого веселья. Поставил спектакль Н. Фаликов, главный дирижер — заслуженный деятель искусств КАСССР Л. Балло, художник — за-



служенный деятель искусств РСФСР А. Шелковников.

Мы покажем и совсем новую работу — лирико-романтическую музыкальную комедию «Анастасия», созданную композитором М. Самойловым и драматургом А. Яковлевым. Это спектакль о молодежи и для молодежи.

Большим успехом у зрителей пользуются спектакль «Вторая свадьба в Малиновке» украинских авторов И. Поклада, В. Выкова и М. Куруца, поставленный киевским режиссером В. Бермой; «Донна Люция, или Здравсьте, я ваша тетя» — мюзикл по мотивам пьесы Брандона Томаса (музыка О. Фельцмана), поставленный народным артистом РСФСР Ю. Хмельницким; «Скандал в Авлабаре» Г. Канчели в постановке народного артиста СССР, лауреата Государственной премии СССР В. Канделаки. Все эти спектакли отличаются выдумка, вкус, тонкий юмор.

Вечно молодые и неуядающие, вошедшие в золотой фонд театра оперетты Кальмана, Штрауса, Легара, Стотгарта и Фримля также включены в гастрольную афишу. Любителям балета мы покажем «Лебединое озеро» П. Чайковского и «Жизель» А. Адана.

Гастрольной афишей мы старались удовлетворить запросы зрителей почти во всех жанрах музыкального театрального искусства.

Наш приезд не ограничится только работой на стадионах. Будут организованы выездные спектакли. Ведущие мастера проведут ряд творческих встреч на предприятных, в городах и поселках области.

С большим волнением ждем встречи с вами, дорогие зрители.

**О. ШВЕДОВА,**  
Зав. литературной частью  
театра.

На снимке: В. Матвеев в роли Роз-Мари.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

г. ОРЕЛ

2 МАЯ 1978